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Toszek, dnia 04.12.2017 r.
ZRP.271.7.2017.AP

Wyjasnienie i zmiana tresci SIWZ

W imieniu Zamawiajgcego, dzialajac na podstawie art. 12a ust. 1 oraz 38 ust.
1 pkt 3,ust. 4, 4a i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), udzielam wyjasnien tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia (dalej: SIWZ) w zwiazku z zapytaniami Wykonawcow
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie
zamoOwienia na realizacje zadania pn.:

~Obsluga bankowa budzetu Gminy Toszek i jej jednostek organizacyjnych”

Pytanie nr1:

W nawigzaniu do zaméwienia publicznego na obstuge bankowa budzetu Gminy
Toszek i jej jednostek organizacyjnych na lata 2018 - 2020 oraz koniecznoscia
przeprowadzenia analizy kredytowej pod katem udzielenia finansowania w okresie
obowigzywania umowy prosze o wydluzenie terminu skladania ofert
do 11.12.2017r godz. 10:00

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy przychylajac sie do wniosku Wykonawcy o wydtuza termin skladania
ofert w niniejszym postepowaniu do dnia 08.12.2017 r. do godziny 10:00. W zwiazku
z powyzszym zmianie ulega zapis w rozdziale XIV pkt 1, ktéry otrzymuje
brzmienie: ,Oferte nalezy zlozy¢ w terminie do dnia 08.12.2017 r. do godz. 10:00
w siedzibie Zamawiajacego, tj.:
Urzad Miejski w Toszku
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek

Biuro Obslugi Interesanta ~ pokéj nr 1 /parter/”

Zmianie ulega takze zapis w rozdziale XIV pkt 1, ktéry otrzymuje brzmienie:
~Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 08.12.2017 r. o godz. 10:10 w siedzibie
Zamawiajacego, tj.:
Urzad Miejski w Toszku
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek

Sala sesyjna /Il pigtro/”

Pytanie nr 2:

Dotyczy Rozdzialu III punkt 3.1 e) i f): Czy w przypadku zapewnienia przez
Wykonawce obstugi wplat gotowkowych poprzez wrzutnie bankowa oraz wyplat
gotowkowych poprzez konw¢j bankowy, konieczne jest dodatkowo spelnienie
warunku okreslonego jako ,, pierwszenstwo obstugi w Banku''?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

W przypadku zapewnienia przez Wykonawce obslugi wplat gotowkowych
poprzez wrzutni¢ bankowa oraz wyplat gotowkowych poprzez konwoj bankowy
nie bedzie wymagana obsluga poza kolejnoscia.




Pytanie nr 3:

Dotyczy Rozdziatu III punktu 3.1 e): Czy w odniesieniu do wplat gotéwkowych
obcych ma mie¢ zastosowanie zapis o obsludze poza kolejnoscia?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

W przypadku wplat gotéwkowych obcych nie bedzie wymagana obsluga poza
kolejnoscia.

Pytanie nr 4:

Dotyczy Rozdzialu III punktu 3.1 j): Czy Zamawiajacy przez przelewy w formie
tradycyjnej rozumie przelewy papierowe? Ile takich przelewoéw Zamawiajacy
planuje realizowac miesiecznie?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Przelewy w formie tradycyjnej (przelewy papierowe) beda stosowane w sytuacji,
w ktorej nie bedzie mozliwosci wykonania przelewow elektronicznych np. awaria
systemu obslugi elektroniczne;j.

Pytanie nr 5:

Dotyczy Rozdziatu III punktu 3.1 s): Prosimy o poprawienie omyltki w podaniu
stawki, w oparciu o ktoéra maja by¢ oprocentowane srodki na rachunkach biezacych
i lokatach terminowych (WIBID1M/WIBOR1M).

OdpowiedZ na pytanie nr 5:

Zamawiajacy przychyla si¢ do zmiany zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia. W zwiazku z powyzszym zmianie ulega zapis w rozdziale III pkt 3.1
lit. s) SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie: ,Oprocentowanie srodkow bedzie
stanowila zmienna stopa procentowa oparta na stawce odpowiednio: - WIBID 1M
(stawka WIBID 1M z ostatniego dnia roboczego miesiaca poprzedzajacego miesiac
lokowania srodkow) - dla srodkéw na rachunkach biezacych i lokat terminowych,
- WIBID O/N (notowanej w dniu zalozenia lokaty) - dla lokat krétkoterminowych
typu ,overnihgt” oraz 3-dniowych weekendowych; pomniejszona o marze banku,
stala w calym okresie obowiazywania umowy”.

Pytanie nr 6:

Dotyczy Rozdziatu III punktu 3.1 x): Czy format Multicash PLI spelnia wymagania
Zamawiajgcego dotyczace wspodlpracy systemu FK z systemem bankowosci
elektronicznej w zakresie importu przelewow?

Odpowied: na pytanie nr 6:

Tak format Multicash PLI spelnia wymagania Zamawiajacego dotyczace
wspolpracy systemu FK z systemem bankowosci elektronicznej w zakresie importu
przelewow.

Pytanie nr 7:

Prosimy o podanie informacji na temat planowanych wielkosci wyplat
gotowkowych (ilosci w sztukach w miesiacu oraz miesieczny wolumen), w podziale
na wyplaty dowozone przez konw¢j bankowy oraz wyplaty realizowane
w oddziale banku.




Odpowiedz na pytanie nr 7:

Wyplaty w oddziale Banku beda dokonywane sporadycznie, przy pobieraniu
niskich kwot. Wyplaty dostarczane przez konwojentow bankowych beda
realizowane $rednio 8 razy w miesigcu (okoto 107.000,00 z1 miesiecznie).

Pytanie nr 8:
Whnioskujemy o rezygnacje i wykreslenie z SIWZ punktu 4.3 Rozdzialu III oraz
wykreslenie pkt 3 z §11 Wzoru umowy lub modyfikacje zapisu.

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy przychyla si¢ do zmiany zapiséw Specyfikacji Istotnvch Warunkéw
ZamoOwienia oraz zapisow wzoru umowy (zalacznik nr 7). W zwiazku
z powyzszym zmianie ulega zapis w rozdziale III pkt 4.3 oraz we wzorze umowy
w § 11 pkt 3, ktory otrzymuje brzmienie: ,, Kazdorazowo na zadanie Zamawiajacego
w terminie wskazanym przez Zamawiajacego, nie krotszym niz 10 dni roboczych,
Wykonawca zobowiazuje si¢ przedlozy¢ oswiadczenie, iz pracownicy wykonujacy
czynnosci wskazane w ust. 1 zatrudnieni s3 na podstawie umowy o prace.
Wykonawca zobowiazany jest do wuzyskania od pracownikéw zgody
na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z przepisami o ochronie danych
osobowych.”

Pytanie nr 9:

Wnioskujemy o uzupelnienie we wzorze umowy w §17 pkt 1 tresci poprzez dodanie
postanowienia o stosowaniu regulaminu banku w sprawach nie uregulowanych
umowa.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie we wzorze umowy zapisu
o stosowaniu regulaminu banku w sprawach nie uregulowanych umowa, w § 17
w pkt 1 we wzorze umowy jest zapis, ze w sprawach nie uregulowanych
postanowieniami niniejszej umowy maja zastosowanie przepisy Kodeksu
Cywilnego.

Udzielone wyjasnienia oraz dokonana zmiana tresci SIWZ
wiaza Wykonawcéw z chwilg powziecia wiadomosci,
a wprowadzone zmiany stanowiga integralna czesé specyfikacji.

Tym samym od dnia udostepnienia na stronie internetowej Zamawiajacego
zmiany tresci SIWZ, tj. od 04.12.2017 r. dostepna jest takze na stronie
www.bip.toszek.pl zmodyfikowana treéé SIWZ z zalacznikami -
uwzgledniajaca wprowadzone zmiany.
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